



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

## пресс-релиз

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим сотрудникам отдела по борьбе с экономическими преступлениями УВД по городу Владимиру Александру Топчьяну и Дмитрию Ладышкину. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что в январе, феврале и марте 2010 года сотрудники органов внутренних дел через посредника получили взятку в общем размере 100 тысяч рублей за разглашение служебной информации и предупреждение предпринимателей в сфере игорного бизнеса о планируемых правоохранительными и контролирующими органами проверках. Приговором Владимирского областного суда Топчьяну и Ладышкину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, осужденные лишены права занимать должности на государственной и муниципальной службе, связанные с выполнением организационно-распорядительных функций и полномочий представителя власти, сроком на 3 года. Приговор в законную силу не вступил. Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников отдела собственной безопасности УВД по Владимирской области и регионального управления ФСБ России.

27 Мая 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/613741>